



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu

KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená dle ustanovení § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
(dále jen „občanský zákoník“)

ALFA PROFI s.r.o. IČ29187923

se sídlem Útěchov 52, 644 00 Brno

zastoupená jednatelem společnosti Ing. Ondřejem Šoukalem

Bankovní spojení: Komerční banka a.s. Brno č.ú. 43-5849740297/0100

(dále jen „prodávající“)

a

Obec Vernířovice IČ: 60045493

se sídlem Vernířovice 53, 788 15 Vernířovice

zastoupená starostkou obce Marií Kantorkovou

Bankovní spojení: Komerční banka a.s. Šumperk, č.ú. 28221-841/0100

(dále jen „kupující“)

uzavírají tuto smlouvu:

I. Předmět plnění

Prodávající je podle této smlouvy povinen dodat kupujícímu 200 ks plastových kompostérů o objemu 900 litrů, 3 ks velkoobjemových kompostérů a 1 ks drtiče – štěpkovače větví, blíže specifikované v příloze č. 1 této smlouvy, která je její nedílnou součástí.

Součástí těchto kompostérů je i jejich technická dokumentace. Prodávající prohlašuje, že kompostéry jsou plně funkční, kompletní, odpovídající technické dokumentaci a účelu jejich užití.

Na nákup kompostérů byla kupujícím zadána veřejná zakázka na pod názvem: "Vernířovice – pořízení kompostérů na bioodpad" , která bude financována ze zdrojů Evropské unie z Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu Životního prostředí (SFŽP ČR), oblast podpory 4.1. v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění. Tato kupní smlouva je přílohou č. 5 Výzvy k podání nabídky a zadávací dokumentace na předmětnou zakázku.

II. Kupní cena a platební podmínky

Prodávající tímto prodává kupujícímu a kupující od prodávajícího kupuje kompostéry a drtič větvi uvedené v čl. I. této smlouvy. A to v souladu se zadávací dokumentací kupujícího jako zadavatele, na jejímž základě je tato smlouva uzavírána, a nabídkou prodávajícího.

Kupní cena činí:

- za 1 ks plastového kompostéru o objemu 900 litů / 3100,- 200 Ks / 620 000,- v Kč bez DPH
- za 1 ks velkoobjemového kompostéru 16 000,- / 3 ks / 48 000,- v Kč bez DPH
- za 1 ks drtiče – štěpkovače větvi 60 975,- v Kč bez DPH

Celkem 728 975,- v Kč bez DPH.

Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu na základě faktury vystavené prodávajícím a doručené kupujícímu kupní cenu ve výši 882 060,- Kč s DPH na účet č.43-5849740297/0100 vedený u Komerční banky a.s. pod VS....., do 30ti dnů ode dne, kdy dojde k podpisu protokolu o předání s tím výsledkem, že jednotlivé kompostéry a drtič odpovídají podmínkám sjednaným v této smlouvě.

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu kompostéry nejpozději do 45 dnů ode dne podpisu této smlouvy a to včetně veškeré technické dokumentace k těmto kompostérům. O připravenosti k dodání kompostérů se zavazuje prodávající informovat kupujícího e-mailem nejpozději 3 dny před termínem plnění.

Dopravu kompostérů prodávajícího ke kupujícímu zajistí na své náklady prodávající. Součástí dodávky je také doprava na místo určení, vybalení a kontrola, montáž, poplatky a další s dodávkou spojené náklady včetně odvozu a likvidace všech obalů a dalších materiálů použitých při plnění veřejné zakázky, v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění. Kupující je povinen vyvinout za tímto účelem pro prodávajícího potřebnou součinnost.

III. Dodací podmínky

Prodávající dodá předmět plnění do sídla kupujícího:
Obec Vernířovice, Vernířovice 53. 788 15 Velké Losiny

Předmět plnění se považuje za dodaný jeho protokolárním převzetím oprávněným zástupcem kupujícího. Spolu s dodaným zbožím prodávající předá také doklady, které umožňují jeho řádné převzetí a používání (dodací list, návody k užívání a obsluze.).

Kupující nepřevzme zboží, které nevykazuje kvalitu a technické provedení stanovené v příloze této Smlouvy.

IV. Přechod vlastnictví a nebezpečí škody na věci

Vlastnictví k předmětu plnění přechází na kupujícího podepsáním protokolu o převzetí zboží. Ve stejném okamžiku přechází na kupujícího nebezpečí škody na zboží.

V. Vady a záruční doba

Práva k vadnému plnění se řídí dle ustanovení § 2099 a násl. občanského zákoníku. Za vady se považuje i dodání jiného předmětu plnění, než určuje smlouva a vady v dokladech nutných k užívání zboží.

Kupující je povinen bez zbytečného odkladu oznámit prodávajícímu zjištěné vady dodaného zboží poté, co je zjistil, resp. kdy je zjistil během záruční doby při vynaložení odborné péče.

Prodávající se zavazuje odstranit v záruční době vady nejpozději do 2 pracovních dní od doby, kdy se o nich dozvěděl, nedojde-li po projednání k dohodě o jiném termínu. Pokud se na stejném kusu kompostétu příp. štěpkovače vyskytnou během záruční doby minimálně tři vady, má kupující právo požadovat výměnu zboží za nové a prodávající má povinnost této žádosti ve lhůtě 5 dnů vyhovět.

Případně práva z odpovědnosti za vady zboží uplatňuje kupující písemně na adrese sídla prodávajícího.

V případě, že při protokolárním předání předmětu plnění u kupujícího bude zjištěno, že jednotlivé kompostéry uvedené v příloze č. 1 této smlouvy neodpovídají sjednaným podmínkám podle této smlouvy, je oprávněn kupující u jednotlivých kompostérů od této smlouvy odstoupit a prodávající je povinen vrátit kupujícímu již zaplacenou poměrnou část kupní ceny, zaplatit mu veškeré náklady účelně vynaložené v souvislosti s plněním dle této smlouvy. V protokolu o převzetí jednotlivých kompostérů uvedených v příloze č. 1 této smlouvy účastníci uvedou zejména, zda kompostéry odpovídají sjednaným podmínkám podle této smlouvy.

Záruční lhůta je stanovena v délce 5 let a začíná běžet od dne protokolárního předání předmětu plnění kupujícímu.

Dodavatel se garantuje zajištění pozáručního servisu formou zabezpečení náhradních dílů po dobu dalších 5-ti let.

V. Závěrečná ustanovení

Prodávající je podle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.

Vztahy, které nejsou v této smlouvě zvlášť upraveny, se řídí právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů. Všechny lhůty sjednané ve dnech se rozumí v kalendářních dnech.

Prodávající bere na vědomí, že kupující je povinným subjektem podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a tato smlouva, popř. její část, může být předmětem poskytování informací.

Prodávající si v době uzavření této smlouvy není vědom žádných okolností, které by zakládaly možný střet zájmů, nebo které by mu zabraňovaly plnit povinnosti podle této smlouvy.

Prodávající je povinen řádně uchovávat veškeré originály účetních dokladů a originály dalších dokumentů souvisejících s činností prodávajícího. Účetní doklady budou uchovány způsobem uvedeným v zákoně č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů.

Nebude-li dohodnuto jinak, je prodávající povinen předkládat veškeré materiály a korespondenci v českém jazyce.

Tato Smlouva může být měněna nebo doplňována jen písemnými dodatky, číslovanými ve vzestupné řadě a podepsanými oprávněnými osobami.

Stane-li se některé ustanovení této smlouvy neúčinné, nedotýká se to ostatních ustanovení této Smlouvy, která zůstávají platná a účinná. Smluvní strany se v tomto případě zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné/neúčinné novým ustanovením platným/účinným, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému účelu ustanovení neplatného/neúčinného. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných předpisů České republiky.

Nedílnou součástí této Smlouvy je příloha č. 1 – Technická specifikace dodávaného zboží

Tato Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž prodávající obdrží jeden stejnopis, kupující dva stejnopisy.

Tato Smlouva vstupuje v platnost a účinnost dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smluvní strany prohlašují, že s obsahem této smlouvy souhlasí, že smlouvu uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle a že nebyla učiněna v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek. Na základě této skutečnosti připojují své podpisy.

VBrně dne 25. 4. 2014

Ve Vernířovicích dne 25. 4. 2014

Prodávající:

Kupující:

ALFA PROFI s.r.o.

Obec Vernířovice



ALFA PROFI s.r.o.
Útěchov 52, 644 00 Brno
+420511141770 www.alfaprofi.cz
IČ: 29187923 DIČ: CZ29187923

.....
Ing. Ondřej Šoukal
jednatel

.....
Marie Kantorková
starostka



Příloha: 1) Technická specifikace dodávaného zboží

Kompostéry 200 ks

Nominální objem kompostéru	900 l
Hmotnost	22 kg
Výška	100 cm
Materiál	plast - recyklovaný HDPE
Tloušťka stěny kompostéru	8 mm
Barva	zelená

Možnost vyjímání kompostu z každé strany kompostéru.

Možnost plnění svrchu

Pojistka na víku proti větru.

Certifikát kvality produktu, jeho životnosti a limitu obsahu těžkých kovů v plastu.

Kompostéry 3ks

	Hodnota
Nominální objem	4600 l
Hmotnost	350 kg
Materiál	dřevo
Výška	120 cm
Šířka	240 cm
Délka	240 cm

Možnost plnění z vrchu.

Štěpkovač drtič 1ks

	Hodnota	Jednotka
Průměr vstupní dřevní hmoty	35	mm
Výkon motoru	5,5	HP
Hmotnost	52	kg
Rozměry stroje š/v/d	80/115/125	cm

Vlastní spalovací motor s ručním startérem

Kolečka pro snadný způsob přepravy

Řezací ústrojí jeden nůž s protiosťřím

Drťící zařízení s 10 ks drťících kladiv